

**XXIV. Comisia pentru politică externă  
PROCES VERBAL**

**al ședinței din 15 septembrie 2010, orele 13.15, Sala de ședințe a Comisiei pentru politică externă, Senat**

<b>Participanți:</b> dl. senator Titus Corlățean- președinte, dl. senator Radu Cătălin Mardare-secretar, dl. senator Raymond Luca, dl. senator Augustin Humelnicu, d-na senator Sorina Plăcintă, dl. senator Romeo Nicoară, d-l senator Georgică Severin, membri ai Comisiei; dl. Mihai Botorog, director general M.A.E. dl. Anton Diaconeasa, consilier M.A.E.; dl lordache Păun, director general adjunct M.A.I, dl. Cătălin Necula-direcția Azil și Integrare, M.A.I, d-na Irina Alexe, director M.A.I.		
<b>Nr. pct.</b>	<b>Ordinea de zi</b>	<b>Opinia exprimată/Hotărârea adoptată</b>
<b>Agenda legislativă</b>		
L 602/2010	Propunere legislativă pentru completarea articolului 7 din Legea nr. 299/2007 privind sprijinul acordat românilor de pretutindeni.	Membrii Comisiei au acordat, în unanimitate, vot negativ la raportul propunerii legislative.
L616/2010	Propunere legislativă de completare a OUG nr.88/1997 aprobată prin Legea nr.44/1998.	Membrii Comisiei au concluzionat că nu Comisia pentru Politică Externă este competentă pentru, dezbateri, ci Comisia Economică.
L630/2010	Propunere legislativă pentru modificarea Legii nr.198/2008 privind serviciile consulare pentru care se percep taxe și nivelul taxelor consulare la misiunile diplomatice și oficiile consulare ale României în străinătate, cu modificările și completările ulterioare.	Membrii Comisiei au acordat, în unanimitate, vot negativ la raportul propunerii legislative.
L480/2010	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 122/2006 privind azilul în România.	Membrii Comisiei au avizat favorabil, cu unanimitate de voturi, prezentul proiect de lege, cu observația ca, la întocmirea raportului, Comisia raportoare să țină cont de aspecte ce privesc tehnica legislativă.
L 636/2010	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului în domeniul securității sociale între România și Canada, semnat la Ottawa, la 19 noiembrie 2009 .	Membrii Comisiei au avizat favorabil, cu unanimitate de voturi, prezentul proiect de lege.

L548/2010	Propunere legislativă pentru instituirea Zilei Naționale în memoria românilor – victime ale masacrelor de la Fântâna Albă și alte zone, ale deportărilor și ale Foametei organizate de regimul totalitar sovietic în nordul Bucovinei și întreaga Basarabie.	-Primă lectură- DI Georgică Severin a fost desemnat raportor
L534/2010	Propunere legislativă privind modificarea și completarea Legii nr.302 din 28 iunie 2004 privind cooperarea judiciară internațională în materie penală.	-Primă lectură- DI Augustin Humelnicu a fost desemnat raportor
L613/2010	Propunere legislativă privind aderarea autorității electorale permanente la asociația oficialilor electorali europeni (ACEEEO).	-Primă lectură- DI Cătălin Mardare a fost desemnat raportor
<b>Avizarea de Memorandumuri privind acțiuni de relații externe</b>		
XXIV-2010	Memorandum privind participarea a doi senatori din comisiile de resort la Reuniunea inter-parlamentară a reprezentanților Comisiilor parlamentare pentru Afaceri Externe și Apărare din Statele Membre ale Uniunii Europene. (Bruxelles, 28 septembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul,
XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnilor senatori Titus Corlățean, Viorel Badea, Gyorgy Frunda și Cristian David, membri titulari ai delegației române la APCE, cât și a doamnei Mihaela Drăghici, co-secretar tehnic al delegației române la APCE, la partea a patra a sesiunii ordinare a Adunării parlamentare a Consiliului Europei. (Strasbourg, 4 – 8 octombrie 2010)	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul,
XXIV-2010	Memorandum privind realizarea unei vizite în Republica Italiană a domnului senator Sorin Ovidiu Bota, președintele Grupului parlamentar de prietenie România – Italia. (26-29 septembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul, cu recomandarea ca deplasarea să se facă exclusiv în componență parlamentară și să fie notificată ambasada de la Roma pentru acordarea de asistență.

XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului senator Emilian Valentin Frâncu, membru al Comitetului Director al GRUI, la Conferința Parlamentară Internațională cu tema <i>Parlamente, minorități și populații indigene: o participare efectivă în viața politică</i> . Tuxtla Gutiérrez, Mexic, 31 octombrie – 3 noiembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului senator Mihail Hărdău, președintele Comisiei pentru învățământ, știință, tineret și sport, la Conferința președinților comisiilor responsabile cu cercetarea științifică și inovarea din cadrul parlamentelor naționale ale Statelor Membre. (Bruxelles, 17-18 octombrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul, cu recomandarea ca deplasarea să se facă exclusiv în componența parlamentară.
XXIV-2010	Memorandum privind realizarea vizitei oficiale în România a doamnei Susanne Kastner, președintele Comisiei pentru apărare a Bundestag-ului german, președintele Grupului parlamentar de prietenie cu România. (20-23 septembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea a doi senatori din cadrul comisiilor de specialitate la Conferința președinților comisiilor responsabile cu probleme constituționale din Statele Membre ale Uniunii Europene. (Bruxelles, 30 septembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului senator Alexandru Mazăre și a doamnei Raluca Popescu, consilier parlamentar în cadrul DGRPE-DOPI, la cea de a 35-a Reuniune a Comisiei economice, tehnologice și pentru probleme de mediu a Adunării Parlamentare a Cooperării Economice a Mării Negre. Kiev, 29-30 septembrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil, sub aspectul oportunității pe fond a activității propuse, sub rezerva confirmării existenței disponibilității resurselor financiare de către Secretariatul General al Senatului pentru participarea consilierului parlamentar.
XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului senator Avram Crăciun, membru al Delegației Parlamentului României la APOSCE și a domnului Răzvan Tănase, expert parlamentar DGRPE-DOPI, la Misiunea de	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.

	observare a alegerilor generale din Bosnia și Herțegovina. (3 octombrie 2010).	
XXIV-2010	Memorandum privind participarea domnului senator Marian Iulian Rasaliu, membru al Comitetului Director, și a doamnei Cristina Dumitrescu, secretar tehnic al GRUI, la cea de a 123-a Adunare a Uniunii Interparlamentare și la reuniunile asociate. Geneva, 3-7 octombrie 2010).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.

**PREȘEDINTE,**  
**Titus CORLAȚEAN**

**SECRETAR,**  
**Radu Cătălin MARDARE**